
Castelul Mikó  
din Olteni, din ce în  
ce mai aproape să se 
transforme în muzeu
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Kozmin și-a lăsat în urmă 
pasiunea de o viață 
Între decizii importante, conținut pe rețelele sociale  
și un vis nou ce prinde contur

Cosmin Dima, sau Kozmin, așa cum i se 
spune cel mai des, s-a maturizat mult mai 
repede decât alţii de vârsta lui. A fost încercat 
de soartă de nenumărate ori și a avut parte 
de o copilărie grea, care i-a lăsat în suflet 
răni adânci de care încă se vindecă. Acum, 
la 25 de ani, viaţa l-a pus din nou în faţa 
unor alegeri importante. Recent, a luat una 
dintre cele mai grele decizii din viaţa lui. A 
simţit că este momentul să se despartă de 
dans, pasiunea care l-a format și l-a pus pe 
drumul cel bun. În prezent, îi place să creeze 
conţinut pe reţelele sociale și este prins 
între muncă și proiecte care au ca scop in-
cluziunea socială a tinerilor de etnie romă. 
Chiar dacă viaţa lui a luat o altă întorsătură 
în ultima vreme, un lucru rămâne neschim-
bat. Dorește să lupte în continuare și să de-
vină un adevărat exemplu pentru următoarea 
generaţie, mai ales pentru cei care cred că 
nu au nicio șansă în societatea noastră, care 
e încă departe de a fi vindecată de prejudecăţi 
și discriminare. PAGINILE 6–7

Profesorul de la Turia,  
cercetat pentru purtare  
abuzivă, rămâne la catedră 
Decizia, care a fost luată de Consiliul de Administrație  
de la nivelul școlii, este criticată de reprezentanții elevilor

În urmă cu aproximativ două săptămâni, 
judeţul Covasna a făcut înconjurul presei na-
ţionale, după ce poliţia anunţa că a deschis 
un dosar penal pentru purtare abuzivă, în 
care cercetat este un profesor. S-a aflat între 
timp că este vorba despre un cadru didactic 
al Școlii Gimnaziale „Kicsi Antal”, din Turia. 
Autorităţile au făcut public și faptul că una 
dintre cele patru victime ale sale a avut nevoie 
de patru zile de îngrijiri medicale. În cele din 
urmă, cadrul didactic și-ar fi recunoscut vina, 
însă decizia școlii la care predă a fost de a-i 
interzice să avanseze în cariera profesională, 
timp de doi ani. În tot acest timp, profesorul 
continuă să predea. PAGINA 5

Autorităţile din judeţ au semnat contractul de finanţare 
prin care Castelul Mikó din Olteni va deveni Muzeu Ecvestru 
Secuiesc. O parte din bani, adică în jur de 7 milioane de lei, 
sunt asigu raţi prin Programul Naţional de Redresare și Rezilienţă 
(PNRR) – fonduri UE. Primarul din Bodoc, Fodor István, a spus, 
pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, că acum 
urmează ca lucrarea să fie pusă în licitaţie publică. PAGINA 3

Peste 9,2 milioane de 
lei va costa demolarea 
fostei ferme de păsări 
din Sfântu Gheorghe

Documentaţia de Avizare a Lucrărilor de Intervenţii (DALI) 
pentru demolarea fostei ferme de păsări din Sfântu Gheorghe, 
achiziţionată de municipalitate, a fost joi pe masa consilierilor 
locali. Aleșii au adoptat astfel documentele care prevăd, printre 
altele, și faptul că intervenţiile sunt estimate la un cost de peste 
9,2 milioane de lei. PAGINA 4
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